

市交通运输局为群众谋划脱贫良策 光山县环保局“一对一”帮扶暖人心

市地方海事局 强化水上交通安全监管

本报讯(夏茹)为确保清明假期、采茶季等重点时段的水上交通安全,市地方海事局近日采取多项措施,加强水上交通安全监管工作。

该局全面开展“三关一排查”活动,对客、渡、游船进行安全大检查。采取码头签证、重点部位监控、水上巡查、守口把关等监管手段,积极向水运企业、旅游公司和群众宣传讲解水上安全常识和责任要求,严格落实督查工作与日常安全检查相结合,隐患排查与整改相结合,行政执法和岗位履职相结合,现场监督和水上巡查相结合。

为增强船员水上安全意识,该局分别在南湾、商城、淮滨等地分12批次对400余名船员进行了安全知识培训。与此同时,该局还积极开展水上交通安全宣传“六进”活动,并在3月28日“全国中小学生安全教育日”当天,联合南湾湖风景区第七小学共同开展水上安全教育知识进校园活动,给同学们上了课堂别开生面的水上安全教育课。通过互动演示、现场模拟等方式,该局职工为同学们讲授了水上交通安全、水上救助和防溺水等知识,并发放《小学生水上交通安全教育读本》及其他宣传用品,增强了小学生水上交通安全意识和防范能力。

诚实守信才能做“好司机”

□中国华

根据国家发展和改革委员会、公安部等13个部门联合下发的《关于总结春运信用建设经验持续优化春运服务的意见》要求,各地公安交管部门将于4月底前通过当地新闻媒体、门户网站等渠道公开公示2016年春运期间重点车辆严重违法交通违法行为(据《北京青年报》)。

从4月开始,交通违法行为记录将挂钩个人信用。此则消息,等于给人们的出行安全增加了一道“防火墙”,同时也给广大司机戴上了“金箍”。对于驾驶员来说,只有诚实守信,才能做一名“好司机”。

在一些地方,诸如超速、酒驾、毒驾等交通违法行为曾一度呈上升趋势,严重影响了群众生命财产安全,也给自己安全埋下隐患。每到过年过节,相关部门都会采取有力措施保安全、促畅通,并对交通违法行为依法严厉惩处。然而,少数驾驶员却依然故我,看似是交通违法行为,实际上是个人信用透支,以至于被罚款、吊驾照甚至行政拘留,但还是很难引起重视。

治顽症需要用猛药、用新药。4月底,公安交管部门将通过当地新闻媒体、门户网站等渠道,公示交通违法行为,实际上是个人信用透支,以至于被罚款、吊驾照甚至行政拘留,但还是很难引起重视。把交通违法行为与个人信用挂钩,目的是进一步督促驾驶员文明驾驶、安全驾车。此举并不是故意与驾驶员“过不去”,而是给其增驾一道“紧箍咒”,从防止思想“跑偏”来预防其行为“跑偏”,确保始终在正确的轨道上行驶。习惯成自然,驾驶员遵章守规,规矩意识就容易根植在其头脑中,法纪观念就容易融入其行动上。社会生活中,每个人都是自己的“驾驶员”,当“司机”不易,做“好司机”更难。只有好信用才可能成为“好司机”。这样的好信用也是每个人打开幸福机构、保险公司、税务机关、社会信

平桥区交通运输局 严打超载冲卡行为

本报讯(杨俊俊)今年以来,针对交通执法体制改革期间省道S335线明港至王岗段车辆超载运输有所反弹的现象,平桥区交通运输局执法局积极与港交警部门沟通协调,建立常态化联动执法机制,形成执法合力,联合开展打击车辆超限超载治理活动,取得了明显成效。

截至3月底,该局共查处超限超载车辆262台,卸载货物870余吨;查处集体闯岗冲卡行为2起,有效遏制了该路段车辆超限超载运输行为。

执法联动机制运行以来,相关部门共抽调交警、交通执法人员25名,长驻该路段治超稽查检测点,实行全天候治超执法。工作中坚持“规范执法,科学检测,卸货放行,严管重处”的原则,加大检查力度,严防死守,对超限超载车辆,发现一辆,卸载一辆,处罚一辆。同时,严厉打击超载车辆夜间集体闯岗冲卡行为。

截至今日,该局共查处超限超载车辆262台,卸载货物870余吨;查处集体闯岗冲卡行为2起,有效遏制了该路段车辆超限超载运输行为。



我为“中国乡村复兴论坛”出把力

□陈巍文/图

4月5日下午,笔者在新县西河湾看到,电力工人正在这里冒雨施工,为即将举办的中国乡村复兴论坛积极开展电力设施建设。

中国乡村复兴论坛于4月7日至8日在新县西河湾举行。来自中国一线乡村建设和古村复兴的项目负责人、设计师、运营人齐聚论坛。受邀参加论坛学术会议的中、美、法、意、日等国遗产专家,将分享

各国乡村遗产保护的最新案例和经验。

在乡村的前期建设中,新县供电公司超前规划,将西河湾的电力设施改造纳入电网升级项目。为美化乡村环境,该公司将全部架空电杆改为电缆入地,先后在村庄外围建设250千伏变压器一台,拆除10千伏旧线路2000米、电杆32根,新建10千伏地埋电缆1100米、400伏线路650米。

当日,新县供电公司工作人员为即将开业的西河湾酒店

建设项目和脱贫投入力度;加强贫困地区资源路、旅游路、产业路建设,提升贫困地区运输服务水平,带动贫困地区扶贫开发致富。抢抓国家和我省对大别山革命老区交通扶贫机遇,制定发展目标,明确发展思路,加强对接协调,为脱贫打下坚实基础。此外,市交通运输局迅速启动了“一对一”扶贫工作,选派“第一书记”挂职帮扶村,扎实开展驻村扶贫工作。

本报讯(曹枝禄 王德高)到贫困户家中,“一对一”探讨脱贫事;在



图为施工员扛着粗大的电缆,费力地冒雨前行。

息县供电公司 冒雨安装断路器

本报讯(葛晓宁)近日,息县供电公司组织精干力量,在短时间内圆满完成城区车站线、农村关店线等分支线路共计9台断路器的安装任务。

据悉,这9条城区、农村10千伏分支线路支线多、线路长、负荷重,容易在雷击等恶劣天气下,因一处发生故障导致整条线路停电,进而造成大范围停电,给查找故障和抢修带来诸多不便。为提高电网可靠性,缩短巡视时间,减少停电面积,该公司超前谋划、精心部署、积极行动,计划在迎峰度夏前安装到位,进一步优化电网结构,提高线路供电质量,确保配网线路安全稳定运行。

施工期间,该公司工作人员克服时间紧、任务重、线路安装地点远等不利因素,精心安排停电时间,合理调配断路器安装次序,经常冒着小雨早出晚归,车拉肩扛,连续作战,仅用5天时间就顺利完成了原计划9天的工作任务。



为提高农村电工作业水平,确保我市电网安全运行,4月6日,国网信阳供电公司举办农村电工进网作业许可证培训班,有117人参加了学习。培训内容涵盖电力系统基础知识、倒闸操作、电气安全技术、事故处理等理论和实际操作课程。李华 摄

破除“硬瓶颈”“软制约” 推动“互联网+流通”发展

4月6日召开的国务院常务会议提出,要通过突破信息基础设施等“硬瓶颈”、破除营商环境等“软制约”和发展共享经济三方面推动“互联网+流通”发展。

专家指出,实施“互联网+流通”行动,是推动流通革命,促进大众创业、万众创新,发展新经济的重要举措,有利于降本增效,拉动

消费和就业。会议要求,要突破信息基础设施和冷链运输滞后等“硬瓶颈”,打造智慧物流体系,发展物联网。尤其要加大农村宽带建设投入,带动工业品下乡、农产品进城,为农产品销售提供便利,既促进农民增收,又丰富城市供应,使市场价格合理稳定。

除了突破“硬瓶颈”,会议还提出要破除营商环境“软制约”。包括建设商务公共服务云平台,开展允许无车企业从事货运和商户选择执行商业平均电价或峰谷分时电价的试点。加强事中事后监管,严厉打击侵权假冒行为,营造诚信经营、公平竞争的环境。

软环境既包括做好相关服务,也包括加强事中事后监管。专家指出,商务公共服务云平台是政府简政放权、优化服务的进一步体现,也是供给侧改革的重要抓手,能为流通企业发展减负松绑。

在“互联网+流通”的环境下,要充分发挥互联网作用降低流通成本,实现资源优化配置,分享经济就是典型案例。会议提出的第三点就是促进线上线下融合发展,加快分享经济成长。推动传统商业网络化、智能化、信息化改造,支持企业依托互联网优化资源配置、开拓市场,引导降低实体店租金。

专家指出,分享经济可以把闲置资源调动起来,通过发展规模经济,降低单位成本。(据新华社)

关于征集信阳菜首批特色菜肴烹饪技艺及文化元素的公告

为弘扬信阳饮食文化,更好地宣传、推介信阳菜,塑造信阳菜品牌形象,信阳市信阳菜推广工作领导小组办公室决定组织开展信阳菜首批特色菜肴烹饪技艺及文化元素征集活动。现将有关事项公告如下:

一、征集对象

板栗焖仔鸡、面炕鸡、老鸭汤、旱鹅块、清炖牛肚羹、风干羊肉炖粉条、焖罐肉、桂花

皮丝、大肠汤、红焖甲鱼、清炖南湾鱼头、腊肉炖鳊鱼、葱爆河虾、黄心菜炕豆腐、将军菜。

二、征集内容

1. 菜肴烹饪技艺;
2. 菜肴艺名;
3. 菜肴起源、发展历程的依据;
4. 菜肴典故;
5. 菜肴色泽、形态文字描述及图片或视频资料;
6. 菜肴盛器、保温炉材

质、色彩、形状文字描述及图片或视频资料。

三、作品要求

撰写烹饪技艺要突出信阳菜特色,做到不失传统,科学创新。菜肴艺名要典雅大方,方便记忆,且具有文化底蕴。提供起源、发展历程的依据要翔实、可考,有关色泽、形态、材质、形状的文字描述要贴近实际,照片、视频要求清晰。典故要主题鲜明,文字精

炼,通俗易懂,具有文化性和传播性。

四、奖励办法

征集活动结束后,由信阳市信阳菜推广工作领导小组办公室牵头,组织专家学者及行业人士对作品进行评审。对予以采用或有参考价值的作品,评出一、二、三等奖,分别给予一定的物质奖励。对参与投稿的人员,邀请作为《信阳菜历史文化故事》《信阳菜技

术操作规范》系列丛书编委会成员人选。

五、注意事项

1. 投稿截止时间:2016年5月31日(以寄出或电邮投稿时间为准);
2. 每位投稿人可选择一款或多款菜肴进行创作;
3. 创作的文字内容要规范填入《第一批信阳特色菜肴烹饪技艺及文化元素征集表》相应栏目内。表格来源:公用

邮箱下载(xycjgh@126.com)可投递。

密码:6687110); 邮寄地址:河南省信阳市

4. 邮寄作品须在信封上注明“征集资料”字样; 浉河区107国道联通大厦16楼

5. 应征作品如被采用,其知识产权和使用权均归征集单位所有,获奖单位或个人不得擅自转让第三方使用; 信阳菜推广工作办公室。

6. 获奖作品一旦被采纳,解释权归征集单位所有。 邮编:464000

电子邮箱: xycjgh@126.com

联系电话: 0376-6687110

信阳市信阳菜推广工作

领导小组办公室

2016年4月1日